
 

 

Wir sind ein leistungsfähiger und innovativer Krankenhausverbund mit zwei Standorten (Quakenbrück und 
Löningen) mit 571 Planbetten und 24 tagesklinischen Plätzen. Als akademisches Lehrkrankenhaus stehen 
wir für hohe medizinische Qualität, interdisziplinäre Zusammenarbeit und eine zukunftsorientierte 
Organisationsentwicklung. 
Mit der strukturellen Neuaufstellung der Abteilung Qualitätsentwicklung wird das Qualitätsma nagement 
gezielt zu einem strategischen Partner der Geschäftsführung weiterentwickelt. Ziel ist eine konsequent 
strukturierte, transparente und regulatorisch sichere Ausrichtung unserer Standorte.  

Ihre Aufgaben: 
 Mitgestaltung bei der strategischen und operativen Weiterentwicklung des Qualitätsmanagementsystems 

nach anerkannten Standards (u. a. ISO-orientierte Systematik) 
 Vorbereitung, Koordination und Begleitung externer Prüfungen, Strukturprüfungen, 

Leistungsgruppenbewertungen, Audits und Zertifizierungen 
 Sicherstellung und Monitoring gesetzlicher und unternehmerischer Anforderungen (G-BA-Vorgaben, QS-

Verfahren, Strukturvorgaben) 
 Aufbau klarer Prozessstrukturen, Definition von Verantwortlichkeiten und systematisches 

Maßnahmencontrolling 
 Analyse und Bewertung qualitätsrelevanter Kennzahlen sowie Ableitung von Steuerungsimpulsen 
 Begleitung von Risikomanagementprozessen 
 Mitwirkung im klinischen Beschwerdemanagement 
 Mitwirkung bei Projekten zur Prozessoptimierung 
 Weiterentwicklung der standortübergreifenden QM-Governance 

 
 

 

 
  

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir  
zum 01.06.2026 oder später eine-/n  

Mitarbeiter/in im Qualitätsmanagement (m/w/d)  
In Voll- oder Teilzeit 

 



Ihr Profil: 
 Ein abgeschlossenes Hochschulstudium im Gesundheitswesen, Gesundheitsmanagement, 

Pflegewissenschaften, Betriebswirtschaft oder eine vergleichbare Qualifikation 
 Mehrjährige, einschlägige Berufserfahrung im Qualitätsmanagement eines Krankenhauses 
 Nachweisliche Erfahrung in der Vorbereitung und Begleitung von Strukturprüfungen, Zertifizierungen und 

externen Audits 
 Sehr gute Kenntnisse regulatorischer Anforderungen im Krankenhausbereich 
 Sicherheit im Umgang mit Managementsystemen, idealerweise mit ISO-Systematik 
 Ausgeprägte analytische Kompetenz sowie strukturiertes, eigenverantwortliches Arbeiten 
 Durchsetzungsfähigkeit bei gleichzeitig kooperativem Führungsstil 
 Erfahrungen oder Kenntnisse im Bereich Risikomanagement 
 Sehr gute MS-Office-Kenntnisse 

 
Wir bieten: 

 Ein anspruchsvolles und verantwortungsvolles Aufgabenfeld 
 Vergütung gemäß TVöD/VKA zzgl. betrieblicher Altersvorsorge 
 Interne und externe Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten 
 Attraktive Zusatzangebote (z. B. Firmenfitness, Fahrradleasing) 

 
 
Für Rückfragen stehen Ihnen Herr Ehring, Geschäftsführer, Tel: 05431-15-1800, und Frau Katharina Haverkamp, 
Qualitätsentwicklung, 05431-15-4365, gerne zur Verfügung. 
 
Ihre Bewerbungsunterlagen senden Sie bitte an das 
 
Christliche Krankenhaus Quakenbrück  
-Zentrale Personalabteilung -  
Danziger Straße 2  
49610 Quakenbrück 
 
Weitere Informationen, auch zur Bewerbung per Mail, erhalten Sie unter: www.ckq-gmbh.de 

 

 


